



В отношении жительницы города Пермь, совершившей запрещенное уголовным законом деяние, применены принудительные меры медицинского характера



Собранные следователем следственного отдела по Орджоникидзевскому району г. Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения постановления о применении принудительных мер медицинского характера в отношении 71-летней женщины. Она совершила запрещенное уголовным законом деяние, предусмотренное ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 7 октября 2021 года пожилая женщина, находясь в своей квартире, беспричинно нанесла множественные удары ножом по телу и лицу своему 57-летнему гостю. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте.

Согласно заключению комплексной психолого-психиатрической экспертизы, женщина



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

страдает хроническим психическим расстройством, которое лишало её возможности осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими, в связи с чем судом в отношении неё применены принудительные меры медицинского характера в виде принудительного лечения в медицинской организации, оказывающей психиатрическую помощь в стационарных условиях общего типа.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

23 Марта 2022

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1666626>